

教学督导工作简报

(2020年 第7期)

质量评价办公室

2020年5月18日

随着部分学生的返校，线下教学工作正按照疫情防控要求有序开展，学校的教学督导工作进入了线上线下混合阶段，本阶段的工作重点是按照原定方案继续实施，线下督导旨在加强课堂常规巡查和推门听课工作，重在检查教师课堂教学常规和基本规范，学生课堂学习的基本情况。

复课巡查情况通报

5月15日教学督查整体情况。教学楼和综合楼共有5个教学班级开展教学活动，学生整体精神面貌较好；实训楼共有4支竞赛集训队学生在开展训练，其中机械系的陈志兵和杨涛老师全程在指导学生体能训练和竞赛内容实训，学生积极性高，非常投入。



督导人员巡课

5月18日教学督查整体情况。全校学生实行错峰上课，具体督查情况如下：

教学楼：8点30分

A1教学楼有几个班级学生按照要求提前到教室，错时安排9：10开始上课，所以无教师。

A2教学楼有3个班上课，有个别学生玩手机。教师应加强对学生课堂使用电子设备的监管。

A3教学楼有8个班上课，整体情况较好，学生精神饱满，教师上课才激情。

综合楼：8点30分

共有10多个班上课，整体教学情况正常，电气工程学院实训课班级情况较好。

汽车实训楼：8点25分

有1个班（18新能源）学生提前到，错时安排9：10开始上课，所以无教师。

综合实训楼：

机械工程学院（焊接、数控铣、数控车、数控维修、模具、液压与气动、钳工等）集训队全面启动，信息工程学院的集训队也开始组织训练，分管教学校长亲自察看询问焊接项目集训情况，教练、队员刻苦训练积极备战。



分管教学校长李王英察看焊接项目集训



数控维修项目学生正在训练

实训教学有序开展：实训楼下空地信息工程学院有2个班在开展实训课前教育，2楼机械工程学院有6个班开展教学活动，其中杨显锋、吉超老师所带高职18级数控班实训课非常好，教师积极指导，学生积极参与，热情投入整个实训教学活动。4楼有3个班，5楼有5个班，整体教学情况良好。



信息工程学院学生课前教育



机械工程学院学生开展实训

轨道实训楼、2实训楼：8点40分

无学生上课、实训。

第十一周教学督导情况通报

第十一周督导员共听取在线课程19门次，覆盖10个教学单位；各学院、校区开展线上教学自查覆盖率100%，9个教学单位学生到课率、活动参与率、资源查阅率、作业完成率将达到80%以上。

本期报送：学校领导、各部门

拟稿：教学督导组

核稿：张雯

审稿：李王英
